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吴秀波为什么持有股票！为什么一些持股比例大的要公开
他的持股情况,比如增持或减持,像香港李嘉诚一样-股识吧

一、为什么目前今世缘股价值得长期重仓持有

上市公司发放股息红利的形式虽然有四种，但沪深股市的上市公司进行利润分配一
般只采用股票红利和现金红利两种，即统称所说的送红股和派现金。
当上市公司向股东分派股息时，就要对股票进行除息；
当上市公司向股东送红股时，就要对股票进行除权。
当一家上市公司宣布上年度有利润可供分配并准备予以实施时，则该只股票就称为
含权股，因为持有该只股票就享有分红派息的权利。
在这一阶段，上市公司一般要宣布一个时间称为“股权登记日”，即在该日收市时
持有该股票的股东就享有分红的权利。
在以前的股票有纸交易中，为了证明对上市公司享有分红权，股东们要在公司宣布
的股权登记日予以登记，且只有在此日被记录在公司股东名册上的股票持有者，才
有资格领取上市公司分派的股息红利。
实行股票的无纸化交易后，股权登记都通过计算机交易系统自动进行，股民不必到
上市公司或登记公司进行专门的登记，只要在登记的收市时还拥有股票，股东就自
动享有分红的权利。
进行股权登记后，股票将要除权除息，也就是将股票中含有的分红权利予以解除。
除权除息都在股权登记日的收盘后进行。
除权之后再购买股票的股东将不再享有分红派息的权利。
在股票的除权除息日，证券交易所都要计算出股票的除权除息价，以作为股民在除
权除息日开盘的参考。
因为在开盘前拥有股票是含权的，而收盘后的次日其交易的股票将不再参加利润分
配，所以除权除息价实际上时将股权登记日的收盘价予以变换。
这样，除息价就是登记日收盘价减去每股股票应分得的现金红利，其公式为：
除息价=登记日的收盘价—每股股票应分得权利
对于除权，股权登记日的收盘价格除去所含有的股权，就是除权报价。
其计算公式为： 股权价=股权登记日的收盘价÷（1+每股送股率）
若股票在分红时即有现金红利又有红股，则除权除息价为： 除权价=（股权登记日
的收盘价－每股应分的现金红利＋配股率×配股价）÷（1＋每股送股率＋每股配
股率）

二、为什么不是融资融券标的的股票前10大股东中也有证券公司
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信用交易担保证券账户？

朋友你好！ 客户信用交易担保证券账户是用于记录客户委托证券公司持有、担保
证券公司因向客户融资融券所生债权证券的账户。
通俗点说，就是当客户以证券冲抵保证金时，需要将证券作为担保品，从普通账户
转至客户信用交易担保证券账户名下，才能进行融资融券交易。
现在上海证券交易所加深圳证券交易所能冲抵保证金的证券一共是2306+2191=4497
种，主要是一些国债、企业债、ETF和股票等。
所以当客户将原持有的股票转至客户信用交易担保证券账户达到一定规模后，就会
进入上市公司前十大股东之列。
和可冲抵保证金证券不同，融资融券标的股票其实是融资融券要交易的对象。
现在上海证券交易所加深圳证券交易所融资融券标的证券一共是303+204只，主要
是ETF和股票。
而且远远小于可冲抵保证金证券的品种和规模。
这两个，一个是担保品，一个是交易品，所以不是同一个概念。
希望我的回答对你有帮助，谢谢。

三、债券是什么东西？股票又是怎么回事？

股票是股份有限公司在筹集资本时向出资人发行的股份凭证，代表着其持有者（即
股东）对股份公司的所有权。
这种所有权是一种综合权利，如参加股东大会、投票表决、参与公司的重大决策、
收取股息或分享红利等。
同一类别的每十股票所代表的公司所有权是相等的。
每个股东所拥有的公司所有权份额的大小，取决于其持有的股票数量占公司总股本
的比重。
股票一般可以通过买卖方式有偿转让，股东能通过股票转让收回其投资，但不能要
求公司返还其出资。
股东与公司之间的关系不是债权债务关系。
股东是公司的所有者，以其出资额为限对公司负有限责任，承担风险，分享收益。
债券（Bond）是指政府或公司向社会公众筹措资金，而向投资者发行的、确定债
权债务关系的凭证，债券发行人是债务人，债券的购买者（投资者）是债权人。
广义上讲，债券包括国库券、金融债券和公司债券。
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四、上市公司高管为什么能持有原始股？

因为上市公司高管是股东，所以他们持有原始股。
公司高管可通过股东转让进行申购原始股。
原始股认购途径 1、通过其发行进行收购。
股份有限公司的设立，可以采取发起设立或者募集设立的方式。
发起设立是指由公司发起人认购应发行的全部股份而设立公司。
募集设立是指由发起人认购公司应发行股份的一部分，其余部分向社会公开募集而
设立公司。
由于发起人认购的股份三年内不得转让，社会上出售的所谓原始股通常是指股份有
限公司设立时向社会公开募集的股份。
2、通过其转让进行申购。
公司发起人持有的股票为记名股票，自公司成立之日起一年内不得转让。
一年之后的转让应该在规定的证券交易场所之内进行，由股东以背书方式或者法律
、行政法规规定的其他方式转让。
对社会公众发行的股票，可以为记名股票，也可以为无记名股票。
无记名股票的转让则必须在依法设立的证券交易场所转让。
一些违规的股权交易大多数是以投资咨询公司的名义进行的，而投资咨询机构并不
具备代理买卖股权的资质。
原始股 原始股是公司上市之前发行的股票。
在中国证券市场上，“原始股”一向是赢利和发财的代名词。
在中国股市初期，在股票一级市场上以发行价向社会公开发行的企业股票，投资者
若购得数百股，日后上市，涨至数十元，可发一笔小财，若购得数千股，可发一笔
大财，若是资金实力雄厚，购得数万股，数十万股，日后上市，利润便是数以百万
计了。
这便是中国股市的第一桶金。

五、为什么控股股东只增持H股和B股，是因为

H股与B股都比A股股价便宜，而分红是一样的，当然会选择增持H、B股票了。

六、为什么一些持股比例大的要公开他的持股情况,比如增持或
减持,像香港李嘉诚一样
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拥有数量多了 其增持或减持动作都会给行情带来波动 为了防止暗箱操作
增加透明度 证券法对其做了规定

七、为什么目前今世缘股价值得长期重仓持有

今世缘603669：1 属于白酒板块，该板块属于业绩优秀蓝筹为主的板块，贵州茅台
今年历史新高不断；
2 该股同样属于白酒上市公司，业绩稳定增长；
3 该股当前处于历史底部区域；
和贵州茅台比，涨，还没开始；
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